
 

                                                                                

 

 

 

УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 

 

19 грудня 2025 року                        м. Сновськ                                               № 212 
 

 

Про затвердження розміру батьківської плати 

за харчування дітей та встановлення вартості 

одного дітодня харчування дітей в закладах 

дошкільної освіти та дошкільних підрозділах 

Сновської міської ради 

  

 Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», керуючись 

постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 2025 року № 816 «Про 

деякі питання діяльності закладів дошкільної освіти», постановою Кабінету 

Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та 

Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку», з метою забезпечення якісним та повноцінним 

гарячим харчуванням вихованців ЗДО, за рекомендацією постійної комісії 

міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, керуючись статтею 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради  в и р і ш и в: 

 

1. Встановити з 01 січня 2026 року розмір батьківської плати за 

харчування дітей в закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах  

Сновської міської ради у розмірі, що становить 60% (у міській місцевості) та   

40 % (у сільській місцевості) від вартості харчування на день. 

 

2. Затвердити з 01 січня 2025 року вартість одного дітодня харчування 

дітей у Сновському ЗДО, Кучинівському ЗДО, дошкільних підрозділах 

Рогізківського ліцею, Сновської початкової школи, Великощимельської 

гімназії, Петрівського ліцею у розмірі 50 грн. на день. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на в.о. начальника 

Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту Сновської міської ради 

Мірошниченко Л.О. 

 
Міський голова                 Олександр МЕДВЕДЬОВ 


